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Використання інтернет-сервісів у професійній підготовці учнів закладів 

професійної освіти в умовах змішаного навчання 
 
Анотація. Проблема використання інтернет-сервісів у підготовці учнів 

закладів професійної освіти є однією з найважливіших на сучасному етапі, оскільки 
вони найбільшою мірою дозволяють розширити можливості традиційного 
навчання, ефективно використовувати інноваційні технології, орієнтують 
учасників освітнього процесу на досягнення нового освітнього результату.  
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Abstract. The problem of the use of Internet services in the training of students of 
vocational education institutions is one of the most important at the current stage, since 
they allow to expand the possibilities of traditional education to the greatest extent, 
effectively use innovative technologies, orient participants in the educational process to 
achieve a new educational result. 
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Специфіка освітнього процесу підготовки учнів закладів професійної освіти 

(ЗПО) полягає в тому, щоб приділити більшу увагу розвитку їх професійної 
компетентності та набуттю досвіду практичної професійної діяльності. Часто 
досягнення таких освітніх цілей ускладнюється через неякісне (неповне) або 
повільне засвоєння теоретичних знань, що може бути викликано різними 
об’єктивними й суб’єктивними причинами. Саме тому пропонуємо перейняти 
принципи змішаного навчання, провідна ідея якого полягає в тому, що певну частину 
навчальних предметів здобувачі опановують за традиційною моделлю навчання, а 
іншу – за допомогою дистанційного навчання з використанням спеціалізованого 
програмного забезпечення [3]. 

Заняття з фахових дисциплін в умовах змішаного навчання доцільно 
проводити за такими етапами: організаційний (очне навчання), теоретичний 
(дистанційне навчання), професійно-практичний (очне навчання в синхронному 
режимі), підсумковий (дистанційне навчання). На визначених етапах доцільно 
використовувати різноманітні інтерактивні сервіси дистанційного навчання. 

Зокрема, на етапі організації навчальної дисципліни доречним буде 
використання сервісу LinkedIn – соціальної мережі для ділового спілкування, пошуку 
співробітників та відкритих вакансій. Такий сервіс необхідний для використання 
здобувачами, оскільки їх друзями будуть колеги з різних місць роботи та менеджери 
з пошуку працівників різних компаній. 

На другому, теоретичному етапі стануть у нагоді такі інтерактивні сервіси 
дистанційного навчання як Flickr, Photobucket, що надають доступ до ілюстративних 
матеріалів. Так, інтернет-сервіс Photobucket призначений для зберігання 
мультимедійних файлів з можливістю конвертації в будь-який формат. Має 
популярність серед десятків мільйонів користувачів, які зберігають свої фотографії 
і ставлять посилання у своїх блоґах.  

Flickеr – вебсайт для розміщення фотографій та відеоматеріалів, їх перегляду, 
обговорення, оцінки та архівування. Flickеr популярний завдяки зручній та простій 
системі завантаження та пошуку фотографій. Дозволяє спілкуватися та створювати 
тематичні групи, соціальні мережі. Базова конфігурація сервісу є безоплатною, а за 
окрему плату надаються додаткові послуги. Кожен користувач може створити 



необмежену кількість тематичних груп для спілкування з іншими учасниками або 
взяти участь у будь-якій з існуючих груп [5]. 

Інтернет-сервіс Delicious – це вебсайт, що безоплатно надає зареєстрованим 
користувачам послугу зберігання і публікації закладок на сторінки Всесвітньої 
мережі. Такий сервіс стане доречним на теоретичному етапі, коли викладач 
систематизує навчальний матеріал та підбирає цікаву додаткову навчальну 
інформацію. Для того, щоб не завантажувати відібрані навчальні відеоролики і, 
водночас, не втратити необхідні інформаційні матеріали, варто використовувати 
цей сервіс, зберігаючи там посилання та користуючись під час проведення занять в 
режимі дистанційного навчання. 

Vimeo – це альтернативний сервіс, що надає можливість перегляду 
відеороликів. Vimeo може похвалитися одним з найплавніших, найшвидших 
відеоплеєрів. Чітко видно, яка частина ролика буферизувалася. Але навіть коли вам 
потрібна та частина, яка ще не встигла завантажитись, відтворення найчастіше 
триває без затримок. Інтерфейс програвача не захаращений зайвими деталями. 
Одна з особливостей сервісу – якість відео. У ньому використовуються найкращі 
методи декодування, ролики мають високий бітрейт. Завдяки цьому контент 
виглядає багатшим [1].  

Slideshare – це соціальний сервіс, який дає змогу конвертувати презентації 
PowerPoint у формат Flash та призначений головним чином для збереження та 
подальшого особистого або сумісного використання. Використовується для 
професійного вмісту, включаючи презентації, інфографіку, документи та відео [1]. 

На відміну від попереднього сервісу, інтернет-ресурс Prezi – це хмарне 
презентаційне програмне забезпечення, розроблене на початку 2009 року. Сервіс 
використовує масштабований інтерфейс користувача, котрий дозволяє оперувати 
даними у Parallaxi, базується на гнучкому використанні презентаційного полотна. На 
відміну від звичних презентацій PowerPoint, у цьому середовищі можна створити 
цікаві нелінійні мультимедійні документи з нестандартними анімаційними 
переходами між слайдами [4].  

Etherpad – це текстовий редактор для спільного редагування в реальному часі, 
що дозволяє авторам моментально редагувати текстовий документ і бачити 
редагування всіх інших учасників в реальному часі, з можливістю відображати 
внесок кожного автора.  

Перевагами лекційних та лабораторно-практичних занять за такої організації 
навчання є: ефективне використання часу; гнучкість і доступність навчання (зручний 
час та місце); робота вдома; різноманітність можливостей для навчання; 
врахування індивідуальних особливостей здобувачів; формування навичок 
самоосвіти, самонавчання тощо.  

Отже, змішане навчання в освітньому процесі закладів професійної освіти буде 
більш ефективним завдяки гармонійному поєднанню дистанційного навчання в 
опануванні теоретичних знань учнями ЗПО та традиційного очного навчання у 
формуванні їхніх практичних професійних компетентностей. 
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